

Пушкинский день

Читайте Пушкина друзья! Читайте сказки!

И будет жизнь тогда полна, тепла и ласки!

Ни для кого не секрет, что 6 июня в России отмечается день рождения Александра Сергеевича Пушкина. Литературное творчество писателя сопровождает нас на протяжении всей жизни. Сказки Александра Сергеевича Пушкина близки и дороги, как взрослым, так и детям. Они не похожи одна на другую. Каждая из них по-своему любима не одним поколением.

И вот у нас, в детском саду (по адресу Труда, 43), в рамках летних каникул на сказочной неделе прошел ярко, необычно Пушкинский день. Музыкальный зал был украшен декорациями по мотивам сказок. В гости к детям приходила Царевна и Кот ученый. Дети с огромным удовольствием принимали участие в хороводах, играх «Назови комплемент», «Бочка», «Зеркало», отгадывали загадки, перетягивали канат. И, конечно, очень зрелищно прошел Парад сказочных героев. В конце мероприятия детей ждал сладкий сюрприз из волшебной шкатулки.



